
VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DELL 'ASD

"NORDIC WALKING GRAND COMBIN"

VERBALE N. 002 DEL 2013

In data 04 LUGLIO 2013 alle ore 21:00 presso la sede legale dell'Associazione Sportiva

Dilettantistica" NORDIC WALKING GRAND COMBIN" sita in Roisan, via Località Cretaz

n.l, si è riunito il Consiglio Direttivo dell'Associazione, regolarmente convocato con

comunicazione avvenuta a mezzo e-mail del 01107/2013, per discutere e deliberare sul seguente

ordine del giorno:

1. Ammissione nuovi soci;

2. programmazione della futura attività associativa;

Sono presenti i membri del Consiglio Direttivo Signori:

• Chevrere Augusto Daniele (Presidente);

• Aguettaz Giorgio (Vicepresidente)

• Valierl Gabriella (Segretario/Tesoriere)

• Belfrond Ivana (Consigliere)

• Aguettaz Fanny (Consigliere)

Assume la presidenza della riunione, in base alle disposizioni statutarie, il Sig. Chevrere Augusto

Daniele il quale chiama ad assolvere alle funzioni di segretario per la redazione del presente verbale

la Sig.ra Valieri Gabriella che accetta.

Il Presidente constata e fa constatare ai presenti la validità della riunione e passa alla trattazione

degli argomenti all'ordine del giorno.

1. Vengono letti nuovamente i nomi delle persone che hanno chiesto di aderire alla

Associazione e qui di seguito elencati:

1 Petey Patrizia
2 Sgrò Mariangela
3 Robbin Susy
4 Montovert Bruna
5 Lanivi Maurizio
6 Ruard Catherine (continua)



(segue)

7 Zanardi Loris
8 Bionaz Nives
9 Sulis Angelo
10 Bionaz Federica
11 Barmasse Simona
12 Chiarello Maria Antonietta
13 Migliè Nadia
14 Del Fino Erika
15 D'Este Fabio
16 Rosset Diego

2. Viene illustrato l'andamento dell'attività associativa, o meglio i costi già sostenuti

dall' Associazione, al momento coperti per intero dal Presidente, è chiaro che nel primo anno

di associazione occorrano molti più Soci per poter coprire tutte le spese di gestione, è per

questo che il Presidente chiede a tutti i membri del Direttivo di cercare di acquisire un

numero cospicuo di Soci. Da conti fatti con un po' di previsione ce ne vorranno circa ottanta

per poter fronteggiare le spese.

Il 20 luglio 2013 la nostra Associazione è stata invitata, dall'Associazione "Cibo è Salute"

nel corso della terza giornata della salute, a presenziare e offrire a titolo gratuito la propria

competenza per presentare il Nordic walking tramite alcune lezioni dimostrative, in

associazione con Vda Nordic Walking asd, chiaro che la partecipazione è ristretta ai nostri

Tecnici.

SI DELIBERA

1. Visto in nulla osta da parte di tutti i Membri del Consiglio Direttivo, vengono ammessi a

Soci della Associazione tutti i richiedenti.

2. Tutti i Membri del Direttivo si impegnano nel ricercare nuovi Soci, sempre con la massima

trasparenza, come da spirito associativo.

Per l'invito dell' Associazione Cibo è Salute, andrà come referente dell' Asd Nordic Walking

Grand Combin Chevrere Daniele

Null'altro essendovi da deliberare e nessun altro chiedendo la parola, letto e approvato il presente

verbale, la riunione è tolta alle ore 21.30.
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